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Objetivos (sé6lo los OA1l
nuameros)
Habilidades a evaluar | -Clasificar
-Predecir
-Explicar
-Comunicar

Instrucciones:
Lee, desarrolla y/o responde la siguiente prueba. Enviar al correo
i.herrera@colegiodomingoeyzaguirre.cl o al celular 963200802 en horario de

15:00 hasta las 18:30 horas hasta este viernes 26 de marzo.
O a m.osses@colegiodomingoeyzaquirre.cl o al celular 963200803

Su prueba consta de 14 preguntas de seleccion maltiple, solo una alternativa es la
correcta. (1 punto cada pregunta. 14 puntos en total)

1. ¢ Cudl de las siguientes partes de un ecosistema corresponde a un elemento no
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A
B
C.
D

vo?

. Piedra.

. Algas.
Plantas.
. Animales.

¢,Cual de los siguientes ejemplos es un elemento vivo de un ecosistema?

El agua.

. Arbol.

El suelo.

La energia solar.
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3. Un ejemplo de elemento no vivo en un ecosistema es:

Los descomponedores.
La energia solar.

Los animales.

Las plantas.
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4. ¢ Cual de estos seres vivos es un consumidor primario?

El arbol.

El ratén.

El 4guila.

La serpiente.
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5. ¢ Qué sucederia si en un ecosistema polar, comenzara hacer mucho calor?

A. Los lobos de mar estarian solo bajo el agua.
B. El agua estaria levemente mas caliente.

C. Se alteraria todo el ecosistema.

D. Los osos emigrarian.

6. Es una unidad formada por factores bi6ticos (o seres vivos) y abidticos
(componentes que carecen de vida), en la que existen interacciones vitales, fluye
la energia y circula la materia. La definicion corresponde a:

Un lugar de grandes dimensiones.
Un ecosistema.

Una region.

Un paisaje.

Cow



En el desierto.
En el altiplano.
En la cordillera.
En los Bosques.
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Observa las siguientes imagenes:
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Carnivoro Filtrador Pescador Pescade la Pico de barrido
aéreo persecucion

8. ¢ Qué es lo que esta graficado en ellas?

A. Adaptaciones de la pata de aves chilenas.
B. Adaptaciones de la cabeza de las aves.
C. Adaptaciones de los picos de las aves

D. Adaptaciones generales.

Mira laimagen de esta cadena tréficay responde las preguntas 9, 10y 11.

F uente: commons.wilomedia.org

9. ¢ Qué pasaria con este ecosistema si no hubiese pasto?

A. Aumentaria el nUmero de conejos.

B. Disminuiria el nUmero de conejos.

C. Disminuirian las culebras.

D. No existiria ningln ser vivo en ese ecosistema.

10. De la cadena tréfica, ¢ cuales son los consumidores secundarios?

A. Buhoy puma.

B. Pasto y culebra.

C. Pudu, raton y conejo
D. Puduy conejo.



11. ¢ Cuél de los siguientes seres vivos de este ecosistema no dependen de otros
para sobrevivir?

A. El agua.
B. Piedras.
C. Las plantas.
D. Conejo.

12. ¢ Qué tipo de adaptacion tiene el camaledn?

A. Camuflaje.
B. Proteccion.
C. Humedad.
D. Alimentacion.

13. ¢ Como se ordena esta cadena trofica?
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Pudd. Puma.
A Consumidor primario Consumidor secundario Productor
B Consumidor primario Productor Consumidor secundario
C Consumidor secundario | Productor Consumidor secundario
D Consumidor secundario | Consumidor secundario Productor

Lee la siguiente informacion:

Un cientifico realiz6é un estudio con tres tipos de plantas diferentes (1, 2, 3) con el
objetivo de responder la siguiente interrogante: ¢ De qué manera las plantas se
adaptan a la escasez de agua? Para ello, cada dia, durante 10 dias, las regd con
solo cinco gotas de agua. Transcurrido este tiempo, midié el crecimiento del tallo y
de las raices de cada planta.

14. De acuerdo con lo anterior, ¢cual de las siguientes hipétesis se relaciona con
la actividad experimental descrita?

A. Las plantas mejor adaptadas para vivir en ambientes secos poseen tallos altos,
lo que les permite recibir mas luz.

B. Las plantas mejor adaptadas para vivir en ambientes secos poseen largas
raices, lo que les permite absorber mas agua.

C. Las plantas mejor adaptadas para vivir en ambientes secos poseen grandes
hojas, lo que las ayuda a captar mas oxigeno del aire.

D. Las plantas mejor adaptadas para vivir en ambientes secos poseen grandes
hojas, los que les permite captar mas dioxido de carbono del aire.



